



Hídvégi Híradó

2004. november

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

II. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Tele a ház...

Augusztus 3-tól három hetes szünet után újra beindult a rábahídvégi teleház. Úgy tűnik, hogy az a három hét szünet nagyon megnövelte a látogatók étvágyát, mert azóta ugrás-szerűen megnőtt a látogatottság. Már a nyáron is végig telt ház volt, de ez a nagy „teleházazási” kedv örvendetes módon az ősszel sem csillapodott. Természetesen délelőttönként nincs zsibongó gyerekhad – hiszen iskolában vannak – de délután a tanulás előtt vagy után (nagyon remélem hogy nem helyette, világos srácok?) szép számmal jönnek. Nagy népszerűségnek örvend a szélessávú internet, egyre többen használják ki ezt a lehetőséget. Mellette rendületlenül megy a játék, e hónaptól már szerencsére két gépen új, korszerű videokártyával – de erről majd később.



Lendületben a teleház...

Szeptembertől átkerült a teleházba az iskolai számítástechnika oktatás, hiszen itt korszerűbb eszközpark áll a rendelkezésre az oktatáshoz. A munka hatékonyságát növelendő, további 3 számítógépet is átszállítottunk az iskolából a teleházba, így most már 8 gép várja a látogatókat. Ez oktatási szempontból is nagyon szerencsés, mivel így már majdnem tudjuk azt az optimális helyzetet biztosítani, miszerint egy gépen egy gyerek tudjon dolgozni. Még pár gép, és ez is megszűnik...

A jelentős forgalomnövekedésnek köszönhetően lehetőség nyílt arra, hogy kicsit fejlesszük az eszközparkunkat, amire bizony nagy szükség is volt és van, mivel – noha viszonylag korszerű számítógépekkel láttak el minket – azt a strapát, amiben mostanság részük van, helyenként már kinkeservvel nyögik csak ki. A két – már felturbózott – gépen több új, remek játékprogram várja látogatóit. Megvan például a nagy sikerű Sims sorozat döbbenetesen profin megkomponált új generációja, a Sims2, amit mindenkinek - aki szereti vagy akár csak szimpatizál simsékkal – csak ajánlani tudok. Ugyancsak jó szívvel ajánlom az autós játékok kedvelőinek a műfaj eddigi koronázatlan királyát, a Need For Speed Underground-ot, mely a gyönyörű grafikának, a döngős zenének és a gyakran századmásodpercekre kiélezett versenyeknek köszönhetően valódi adrenalinbomba. Aki élvezi a virtuális száguldozást, ezt ki ne hagyja...

- folytatás a 6. oldalon

Felhívás!

Ezúton is értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2004. november 27-én, szombaton LOMTALANÍTÁS lesz a faluban!
Részletesebb információk az önkormányzati cikkben, illetve majd hirdetményekben lesz olvasható.

A Polgármesteri Hivatal hírei

Az adókkal (kommunális, gépjármű, iparüzési) kapcsolatos értesítéseket még augusztusban a szükséges utalványokkal megkapták az érdekeltek. A polgárok nagy része időre (szeptember 15-ig) be is fizette a második félévre esedékes adót. A határnapot lekésőknek azonban már 16.-ától késedelmi kamatot kell fizetniük attól függően, hogy hány napot késnek a befizetéssel.

Lebonyolítottuk október hónapban az eboltást. Nyilvántartásunk szerint 307 kutyából az első és második oltási időben 170 darab került beoltásra. A háznál oltás még jelenleg is tart. A pótolás időpontjáról érdekeltek fel-szólítást kapnak. A pótolás elmulasztása után már csak egyénileg van mód az oltás elvégeztetésére, ami egyébként mindannyiunk közös érdeke. A kutyájuk beoltását elmulasztók végső soron szabálysértési bírságra számíthatnak.

A kukás szemétszállítás több mint egyéves beindulását követően döntött az önkormányzat konténertároló hely (szeméttelep) részleges bezárásáról. A konténerbe kizárólag szerves hulladék (pl. fanyesedék) helyezhető el az alábbi nyitvatartási időben.

Szerda délután	13 – 16 óráig
Péntek délután	13 – 16 óráig
Szombat délelőtt	8 – 12 óráig

A nyitvatartási időben a konténernél felügyeletet biztosítunk, aki a konténerbe el nem helyezhető hulladék odaszállítóját visszafordulásra fogja utasítani.

Aki a konténerbe ennek ellenére nem a megengedett hulladékot helyez el, vagy ugyanilyen hulladékot a konténer környékére rak le szabálysértési eljárásra számíthat. Kérünk mindenkit, hogy a keletkező kommunális hulladékot a kukájába helyezze el, s ha szükséges igényeljen nagyobb kukát. A kukákba méreteinél fogva el nem helyezhető limlom összegyűjtésére 2004. november 27-én, szombaton kerül sor a Müllex Kft lebonyolításában. Kérünk mindenkit, hogy ezen szolgáltatást minél nagyobb számban vegyék igénybe. A lomtalanítás részleteiről később, hirdetményben részletesen tájékoztatjuk a lakosságot.

Tiszta építési törmelék elhelyezése előtt azt a polgármesterrel kell mindenkinek egyeztetni. Befejeződtek a temetői épületek felújításai. (festés-mázolás). A ravatalozó berendezésén is csekély fejlesztés történik rövid időn belül, a „Halottak napjára” is készülve.

Kiss Jánosné
mb. jegyző

Testületi hírek

A képviselő-testület augusztus 23-án megtartott ülésén módosította a 2004. évi költségvetését, annak bevételi és kiadási főösszegét 128.809,-eFt-ra. Az eredetileg elfogadott költségvetéshez képest ez 1.300.000,-Ft-os emelkedést jelent. A konkrét okok miatti többlet állami támogatás igénylése, leutalása és felhasználása időközben meg is megtörtént. A képviselő-testület módosította a gyermekek védelméről szóló már 2000. évben megalkotott rendeletét, mely így ebben a formában megfelel az EU-s elvárásoknak, hatálya kiterjed az Európai Unió polgárokra is. A képviselő-testület elfogadta azt a tájékozta-

tót, amelyben részletes információt kapott az I. félévi gazdálkodásáról. A tájékoztatót röviden úgy lehet összegezni, hogy az önkormányzat gazdálkodása június 30. fordulónappal időarányos. A képviselő-testület határozatot hozott egy Püspökmolnárral közösen benyújtásra kerülő pályázatról, melynek témája Rábahídvég hulladékgazdálkodási tervének elkészítésére vonatkozó pályázat. Az önkormányzat határozattal csatlakozott 150,-eFt megszavazásával a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójához. E pályázat keretében az egyetemen, főiskolán tanuló szociálisan

rászoruló rábahídvégi gyermekek kaphatnak helyi és központi ösztöndíj támogatást. Felosztásra került a költségvetésében már elfogadott 150,-eFt összegű Gyermekjóléti Alapját az iskola és az óvoda között. Módosításra került a Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi Közalapítvány és az általános iskolájának alapító okirata személyi és jogszabályi változások miatt. A helyi sportkör éves költségvetési támogatását 200.- e Ft-tal megemelte. Az iskolát 128,-eFt-tal támogatta a tanévkezdési tanulói támogatások kiegészítése céljából. A képviselő-testület zárt ülésén 4 átmeneti segély és 1 rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmet utasított el.

A képviselő-testület szeptember 28-án megtartott ülésén rendeletet fogadott el a települési hulladékgyűjtési tervéről.

Határozattal megalakította 23 környékbeli településsel együtt a „Vasi Hegyhát” Területfejlesztési Önkormányzati Társulást, és a társulási szerződés aláírásával meg is bízta a polgármestert és a jegyzőt. Az önkormányzat jóváhagyta, mint fenntartó az Általános Iskola pedagógiai programját és a Napköziotthonos Óvoda nevelési programját. Mindkettőt elfogadása előtt pályázati pénzből szakértővel véleményeztette.

Zárt ülés keretében elutasított egy átmeneti segély iránti kérelmet, egy másikat 10.000,-Ft-tal és egy rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmet 20.000,-Ft-tal támogatott

Kiss Jánosné
mb. jegyző

GAZSI LAJOS (1939 – 2004)

Augusztus utolsó napjaiban nagyon sok rábahídvégi családban a tanévre készülődtek. Mi is az iskolában a szokásos teendőinket végeztük a tanév zökkenőmentes beindítása érdekében. Az íróasztalnál ültem, amikor megcsörrent a telefon, egy ismerős hang csak ennyit kérdezett „Hallottad már?” A nemleges válaszomra Kati néni elcsukló hangon mondta „Lali meghalt”. Azóta is naponta visszagondolok, visszaemlékezem a tanítóra, a pedagógusra, az igaz emberre, aki 1959 óta tanított, nevelt sok-sok rábahídvégi nebulót. Fáradhatatlan volt, mindig törekedett arra, hogy a HIDVÉGI embert kiszolgálja. Beosztott nevelőként és később vezetőként is mindig csak a jót akarta. Munkája mellett részese volt a falu életének. Megszámlálhatatlan kulturális rendezvény szervezője, lebonyolítója volt, az énekkar, a citerazenekar vezetőjeként nemcsak a fiatalabb korosztályt mozgósította. Nem felejtik el azok sem, akiket Ő tanított meg „ping-pongozni”.



Volt sportköri vezető, tűzoltóegylet titkára. Munkájáért több alkalommal társadalmi el-

ismerésben részesült.

Egész életében szeretni, küzdeni, a derekasan elvégzett munka tiszteletére tanított. A sors igazságtalansága, hogy e munka utáni nyugdíjas éveit nem sokáig élvezhette – pedig nagyon várta. Várta, hogy családjával, unokáival minél több időt tölthessen. Sajnos a gyógyíthatatlan betegség erősebb volt nála. Új, egyben az utolsó nyugvóhelyére került, a szülőföldjébe, félúton Rábahídvég és Alsóújlak között.

Kedves Gazsi tanár Bácsi! Lali Bácsi! Tisztelt Kolléga!

Valamennyi tanítványod, ismerősöd, tisztelőd, rábahídvégi lakos nevében köszönök el TŐLED!

Nyugodj békében!

Smolczer Tibor

„Mindig nehéz dolog és idő előtti a halála azoknak,

Akik valami hallhatatlan művön dolgoznak.”

(ifjabb Plinius)

ÚJ KIHÍVÁSOK, ÚJ REMÉNYEK

Nagyon sok családban szeptember elseje kiemelkedő fontosságú dátumot jelent. Különösen annál a 14-nél, ahol a gyermek most kezdte el az iskolai tanulmányokat. Engedjék meg, hogy újságon keresztül is köszöntsem Öket. Sok sikert, sikerélményt, örömet kívánok valamennyi hozzátartozónak - testvérnek, nagymamának, nagypapának, rokonnak -, a szülőknek ehhez kitartó munkát és együttműködést.

A rábahídvégi Általános Iskolában 92 tanulóval kezdtük meg a 2004/2005-ös tanévet. Nevelőtestületben és a technikai személyzetben nem történt változás. A szükséges karbantartásokat, festést elvégeztünk. Sajnos a nyári szünetben a csapadékvíz elvezetés, új járda betonozása, és az udvar rendezése elmaradt. Amennyiben az időjárás engedi, úgy a tél beállta előtt ezek a munkálatok is megtörténnek.

Az idei évben is a legfontosabb munkának a tanulást tekintjük. A tanórák és a tankönyvek mellett segítségünkre van az egyre bővülő könyvtári állomány, a tanórán kívüli szervezett foglalkozások, és a napokban kiépített ADSL szélessávú Internet hozzáférés.

Ezt a szolgáltatást 2006. december 31-ig térítés nélkül vehetik igénybe tanulóink.

Újdonságként az idei tanévtől angol nyelvet is tanulhatnak az érdeklődő gyerekek. 16 tanuló költségtérítéses, 60 órás tanfolyamon vesznek részt a hét péntek délutánjain.

Alsó tagozatosoknak ebben az évben is alkalmuk lesz Körmenten színházlátogatáson részt venni. Örömmel tapasztaljuk, hogy az érdeklődés továbbra is nagy. Az érintett tanulók 90 %-ka élt a lehetőséggel.

A diákönkormányzat pályázaton nyert pénzből Zalaegerszegre tervezünk színházlátogatást. Az elkészített osztályfőnöki tervek is érdekes és változatos programokat tartalmaznak, így biztos vagyok abban, hogy a tanév folyamán valamennyi tanulónknak megadatik a kikapcsolódás.

Osztálykeretben megemlékeztünk az Aradi vértanúkról, készülünk az október 23-i megemlékezésre. A közeledő őszi szünet lazítása után újabb feladatok várnak Ránk.

Smolczer Tibor
intézményvezető

Gyermekeink fogainak védelmében

Magyarországon a fogszuvasodás népbetegségnek számít. Sajnos már az óvodás gyermekek nagy részének is van szuvas foga, pedig fogápolással és helyes életmóddal a fogszuvasodás megelőzhető.

A fogápolást nem lehet elég korán kezdeni. Már a csecsemők első fogacskáit is érdemes esténként vizes gézzel áttörölni, megtisztítani az ételmaradékoktól. 10-12 hónapos korban a csecsemő megkaphatja első fogkeféjét. Nem baj, hogy csak rágja, de megszokja, hogy az esti fürdéshez a fogmosás is hozzátartozik. 1,5-2 éves kor körül a gyermekek szívesen utánozzák szüleiket. Érdemes ezt kihasználni és együtt fogat mosni. Fogkrémet csak akkor

nyomjunk gyermekünk fogkeféjére, ha már a vizet ki tudja köpni. Ezzel megelőzhetjük a fogkrém lenyelését. 5-6 éves korig mi is súroljuk át a fogacskákat, így biztosabb az alapos tisztítás. Ne felejtjük el a fogkeféket 2-3 havonta újra cserélni.

A fogmosás mellett a helyes életmód is segít megőrizni fogaink épségét. Ne szoktassuk rá a kisbabákat az édes teák, gyümölcslevek cumisüvegből való szopizgatására, mert nemcsak étvágytalanná válnak, de a fogakat is folyamatos maró hatás éri. Szomjoltásra a víz a legjobb és már újszülöttek is tudnak pohárból inni.

Felesleges az 1-2 éves gyermekeknek csoki-val, túró rudival kedveskedni, főleg napi rendszerességgel. Természetesen mindenki kaphat édességet, de az korlátozódjon heti 1-2 alkalomra és mindig főétkezés után adjuk a gyermeknek.

Ha már kialakult a fogszuvasodás, vigyük gyermekünket fogorvoshoz. A tejfogak egészsége éppen olyan fontos, mint a maradó fogaké. A lyukas fog fájdalmas és gyulladá-sos gócként szerepelhet a szervezetben.

A gyermekek fogászati ellátását Dr. Nagy Csilla végzi a vasvári Kardos László Általános Iskola rendelőjében. Kedden és csütörtökön délelőtt, szerdán délután rendel. Előzetes bejelentkezés szükséges.

Kedves szülők! Vigyázzunk gyermekeink fogaira, mert így sok fájdalomtól és kellemetlenségtől óvhatjuk meg őket.

Márton Andrea
védőnő

Őszi kezdet...

A 2004/2005-ös nevelési évben beíratott gyerekek létszáma 45 fő. **Célunk** továbbra is egy nyitott óvodai modell megvalósítása, amelyben segítjük a családoknak a gyerekek nevelését, emberré válását egy, az életünket megalapozó és meghatározó életrészekben. **Kiscsoportban** döntő fontosságú a beszoktatás. Itt dől el ugyanis, hogy a gyerekeknek milyen lesz a viszonya a vele foglalkozó felnőttekkel, hogyan érzi magát később az óvodában, milyen kapcsolatba kerül kortársaival. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az újonnan érkező kicsiknek könnyű legyen a beilleszkedés az óvodába.

Középső- nagy csoportba vizsgáljuk a gyermekek játéktevékenységének változását: sikerült-e az elmúlt évi negatív tapasztalatokat kiküszöbölni, milyen óvónői hatásokkal



sikerül elsősorban a fiúk játékát tartalmasabbá tenni. A lehetőségekkel élve ebben az évben is részt vesznek az óvodások a gyermekszínház bérlet sorozatán. Heti egy alkalommal 2 órában Merklin Erika logopédus foglalkozik a rászoruló gyerekekkel. Táncoktatáson is részt vehetnek gyermekeink, ami ettől az évtől indult térítés ellenében.

A **gyerekek születésnapját** havonta megünnepeljük, mindkét csoportban. Ennek időpontja a hónap utolsó péntekére esik. Erre az alkalomra tortát rendelünk a vasvári cukrászdából, gyertyát gyűjtünk, az ünnepelteknek ajándékot készítünk.

Kovács Bernadett
Óvodavezető

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban

Felelős kiadó: Kiss Jánosné mb. jegyző

Szerkesztő: Molnár Tibor

- folytatás az 1. oldalról

A focirajongók örömeire jelentem, már telepítve van a Fifa sorozat legújabb darabja, a Fifa 2005. Jellemzése egy szóval: profi. A legfrissebb játékosállományokkal felálló csapatokkal vághatunk neki a különböző nemzeti és nemzetközi bajnokságoknak. (Érdekes példa, hogy a brit Christhal Palace egyik kapusa Király Gábor, míg a csatársorban Torghelle Sándort is felfedezhetjük.) Természetesen az akciójátékok szerelmeit sem hagytam gyöngyszemek nélkül. Kettő ajánlatom is van számukra.

Az egyik a már kissé öreg, de még mindig szuper Medal Of Honor, mely teljesen magyarosítva áll rendelkezésre. A játék a II. Világháború különböző csatáiba vezet el minket, s mivel teljesen vér nélküli, így akár a kisebbek is nyugodtan játszhatnak vele. Másik ajánlatom inkább a nagyobbaknak szól, nevezetesen a lengyel programozók eddigi tán legnagyobb dobása, az ez év tavaszán piacra dobott Painkiller. Fantasztikusan profi grafikai motor, eddig sosem látott effektek, magával ragadó hangulat, no és a zene... Hmm..Jó és kész.

Augusztustól több újdonsággal is kedveskedik a teleház látogatóinak. Ilyenek például a Nyerőtábla nevű játék, amivel ingyenes internetezési vagy játéklehetőséget lehet nyerni, vagy a játékbérlet, mellyel sokkal olcsóbban tudnak a gyerekek játszani. (A 4 órás bérlet ára 600Ft, itt 150Ft egy óra játék ára, míg a 8 órás 1000Ft, ahol csak 125Ft-ra jön ki egy óranyi játék ára a 180 vagy 200 Ft helyett.) Az internetezőknek ajánlom figyelmébe a Netvadász kártyát, mellyel egy hónapig

25% kedvezménnyel tudják a számítógépeiket használni.



...Igyunk egyet a nagy izgalomra...

A tanítás kezdetével lépett életbe a teleház új, teljesítmény motiváló játéka, a „virtuális telebankszámla”, melynek lényege, hogy az iskolában szerzett jegyeket számítom át forintra, melyeket a fél évi és az év végi bizonyítványosztás után lehet internetezésre vagy játékokra felhasználni. A játékban részt vehet minden általános iskolás, nincs másra szükség, mint az ellenőrző könyvére – és persze lehetőleg minél jobb jegyekre, mert egyesekkel nem lehet valami sokat keresni...

Zárszóként köszönöm azt a bizalmat, mellyel eddig megtisztelték munkámat és bízom benne, hogy a továbbiakban még többen keresik fel a teleházat, olyanok is, akik eddig még nem tették tiszteletüket nálam.

Kitüntető figyelmüket köszönöm, találkozunk a teleházban!

Molnár Tibor
„Tele-házi-gazda”

Imaélet a családban

A keresztény családban való imádkozás, a szülők küldetésén és tanúságtételén alapul. Az Istennel való párbeszéd nem menekülés, hanem erő, amely képessé tesz a Krisztussal való eleven közösségre és lendületet ad minden feladatra, amit a családnak a társadalom alapvető sejtjeként végre kell hajtania.

Aki hisz, az imádkozik, éppúgy, mint aki él, az lélegzik. Nem lehetünk meggyőződéses

hívók a személyes Istenben, ha nem szólítjuk meg.

Az ima beszélgetés az Istennel, párbeszéd a Teremtővel, akivel állandó, bizalmas, bensőséges kapcsolatban kell lennünk. Ha a gyermek nem beszél szüleivel, akkor ez a szeretet kapcsolat elsatnyul. Ugyanígy vagyunk mi is a Teremtő Atyánkkal. Az imának anyanyelvé kell válnia, ezért fontos, hogy már kis-

gyermekkorban a család együtt imádkozzék. „Az imádkozik szülei nélkül, aki az imádságot egyesíti a cselekedettel és a cselekedetet az imádsággal.” (Origenész)

„Tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, mielőtt még kérnétek.” (MT.8,6.) Ez a mondat arra hívja fel a figyelmünket, hogy az imának nem a tartalmi része a legfontosabb, hanem az Isten felé fordulás, a nyitottság és az alázatos lelkület.

„Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük.” (MT.18,20.)

Fontos tehát az egyéni imánk mellett az ő nevében mondott közös ima is, amire a családi közösség adja a legtermészetesebb alkalmat.

II. János Pál pápa apostoli buzdításában kiemelte, hogy a családnak is kell imádkozni, hiszen nem csak az oltáriszentség és a többi szentség vétele, hanem a szokásos imádságok és a hozzájárul kapcsolódó beszélgetések is erősítik Krisztushoz való tartozásunkat.

A családi imának sajátos tulajdonsága, hogy közösségi. Témája pedig maga a családi élet. Az összes keresztények keresztségéből fakadó küldetése alapján a keresztény szülők sajátos feladata, hogy a gyermekeket megtanítsák imádkozni, és fokozatosan elvezessék őket Isten titkának felfedezésére és a Vele való párbeszédre.

Az imádságra való nevelésben a legfontosabb a szülők példája, és életének tanúságtétele.

Szabadjon ideidézni befejezésül Arany Jánosnak fiához írt szavait.

*„Látod, én szegény költő vagyok:
Örököm hát nem sokat hagyok
Legfeljebb mocsoktalan nevet:
A tömegnél hitvány érdemet.
Ártatlan szíved tavasz kertében
A vallást ezért öntözgetem.
Kis kacsoid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.”
(Arany: Fiamnak)*

**Burusán József
plébános**

Rábahídvég község egyik legrégebbi civil szervezete.

1964-es megalakulása óta napjainkig működik az MHSZ, majd MTTSZ Lövészklub néven a szervezet, mely a kezdetekben 60-70 tagot is számlált. Jelenleg 28 taggal rendelkezik.

Régen a járási és megyei versenyeken is jól megállták a helyüket. Egy alkalommal országos versenyen, Budapest is részt vettünk. 1964 óta a jelenlegi klub vezetője Pados József.

Szervezetünkben férfi, női és ifi tagok is vannak. Fegyvernem: kispuska, légpuska és sport- pisztoly. Ez a sport fejleszti az egyén állóképességét, koncentrációs képességét, ügyességét és izomerejét. A lövészet ma már olimpiai sportág.

Községünkben tavasztól ősziig tartunk a helyi lőtérén lövészgyakorlatokat, versenyeket is. Erre meghívjuk a megyében még működő klubokat. Sajnos egyre kevesebb klub működik

ma már. (Gyakorlatilag Vasváron sincs ilyen tevékenység)

Lövészklubunk tevékeny résztvevője a falunapoknak is. Minden alkalommal versenyt rendezünk. A díjakat oklevéllel és ajándékokkal adjuk át.

2004. 07.17-én a Falunapon megrendezett lövészverseny eredményei:

Férfi csoport: 1. helyezett: Sárközi János 72 köregeység

2. helyezett: Jobbágyi Károly 69 köregeység

3. helyezett Lakics Valdemár 65 köregeység

Női csoport: 1. helyezett Boda Zoltánné 64 köregeység

2. helyezett Bíró Petra 57 köregeység

3. helyezett Molnár Lília 56 köregeység

Ifjúsági csoport: 1. helyezett Márkus Dániel 53 köregeység

2. helyezett: Rába Balázs 52 köregeység

3. helyezett: Bíró Zoltán 50 köregeység

2004.09.04-én rendezett lövészversenyen az egyéni versenyzők mellett újszerű kezdeményezésként házaspárok is összemérték célzó tudományukat.

Eredmények: Férfi egyéni:

1. helyezett: Pados Gábor 83,2 köregység
2. helyezett: Boda Zoltán 78,3 köregység
3. helyezett: Rába Balázs 71 köregység

Női egyéni:

1. helyezett: Kovács Istvánné 59 köregység
2. helyezett: Boda Zoltánné 58,3 köregység
3. helyezett: Molnár Lídia 32 köregység

Házaspárok versenye:

1. helyezett: Boda házaspár 136,2 köregység
2. helyezett: Pados házaspár 112,3 köregység
3. helyezett: Jobbágyi házaspár 76 köregység

2004. 09.19-én rendezett Sportpisztoly lövészverseny eredményei:

Férfi egyéni:

1. helyezett: Boda Zoltán 94 köregység
2. helyezett: Jobbágyi Károly 82,3 köregység
3. helyezett: Boda Miklós 82 köregység

Női egyéni:

1. helyezett: Czinczásné Molnár Lídia 83 köregység

2. helyezett: Boda Zoltánné 78,3 köregység
 3. helyezett: Jobbágyi Viktória 70 köregység
- Házaspárok:

1. helyezett: Bodák 172 köregység
 2. helyezett: Jobbágyiék 134,3 köregység
 3. helyezett: Balogh-Bíró 110 köregység
- Klubéletünk tartalmasabbá tétele érdekében gulyáspartit rendeztünk, ahol az apróságok is jól érezték magukat szüleikkel együtt. Még az arra vetődő klubon kívülieket is részesítettük a szíves vendéglátásból.

Terveink a jövőben.

Anyagi erősödésünk lehetővé teszi, hogy újra szervezzük a népszerűségnek örvendő buszos kirándulásokat. Eszközök beszerzése után a sátoros kempingezéseket.

1964 óta ez a szervezet nem kevés erőfeszítés után megmaradt, bár többször fenyegette az a veszély, hogy lőterét elprivatizálják. A jog azonban eddig megvédte a lőtér épületét a sportszerető polgárok örömére.

Pados József
MTTSZ elnök

Sporthíradó

A Rábahídvégi KSK labdarúgó szakosztálya 2004. évi bajnokságra július 22-én megkezdte alapozását heti 2 edzéssel. A felnőtt, illetve az ifi csapatból nem igazolt el senki. Sérülések, egyéb problémák végett 4 fő hiányzott a felnőtt csapatból. Helyükre Vasvárról igazoltunk 5 főt: Hubai Balázst, Kovács Viktort, Takács Ervint, Tóth Tamást, Körös Lászlót. Kérem a szurkolókat, hogy sportszerűen buzdítsák minden labdarúgónkat, hisz mindegyik játékos a csapat sikeres szerepléséért dolgozik.

Az 5 fővel kiegészült felnőtt csapat négy edzőmérkőzéssel készült fel a bajnokságra: Honvéd SE: 6:5, Telekes: 3:2, Gersekarát: 3:1, Püspökmolnári: 1:4. Sajnos az MNK mérkőzés nem sikerült úgy, ahogy szeretttük volna, hisz Alsóújlakon 5:2-re kikaptunk.

Az MK mérkőzésen mutatott játék már jelezte, hogy a csapatnak össze kell szokni. Három bajnoki forduló - három vereség. Lukácsházán 5:1-re, hazai mérkőzésen 2:3 Torony ellen, Balogunyomban 1:0-ra veszített a csapat. Az utolsó mérkőzésen már voltak biztató jelek, hogy a csapat kezd összeállni.

Felkérem a szurkolókat, hogy legyenek türellemmel és továbbra is sportszerűen buzdítsák a csapatot. Fogjunk össze és akkor a hátralévő mérkőzéseken tudunk még pontokat szerezni. Talán nem csak két ember szájából hallani a további mérkőzéseken, hogy „Hajrá Rábahídvég”!

Tisztelettel:
Horváth Ernő
SK. elnök